

Глобальный опрос «Мы – женщины» показывает решимость женщин отстаивать права и представительство в правительстве

Результаты опроса, проведенного в 185 странах, показывают, что 86 процентов женщин называют изменение климата, а более 50 процентов называют конфликты основной проблемой на следующее десятилетие. Психическое здоровье и семейные обязанности рассматриваются как препятствия на пути к полной реализации потенциала.

НЬЮ-ЙОРК, 30 МАЯ 2024 ГОДА – Согласно новому опросу Организации Объединенных Наций, опубликованному сегодня, подавляющее большинство опрошенных женщин по всему миру заявляют, что они полны решимости внести свой вклад в усилия по продвижению прав и расширению участия женщин в правительстве.

Исследование «Мы, женщины» показывает, что, несмотря на глобальную негативную реакцию против прав женщин, 85 процентов из более чем 25 000 женщин, опрошенных в 185 странах, выражают готовность внести свой вклад в продвижение своих прав.

60 процентов полагают, что представительство женщин на руководящих должностях в их странах улучшится в течение следующего десятилетия. Более того, более двух третей женщин во всем мире утверждают, что необходимо расширить представительство на руководящих должностях как на национальном, так и на глобальном уровнях, чтобы влиять на будущее. Подавляющее большинство 85 процентов женщин считают себя защитниками прав женщин.

Новое исследование, проведенное Управлением ООН по вопросам партнерства и исследовательской компанией John Zogby Strategies, выявило широко распространенный оптимизм среди женщин в отношении целого ряда вопросов, даже на фоне одновременно возникающих в мире насущных проблем, конфликтов и кризисов.

«Это исследование показывает, что даже несмотря на постоянное противодействие продвижению прав и представительства женщин, женщины во всем мире демонстрируют решимость и приверженность к переменам и достижению Целей устойчивого развития», – сказала заместитель Генерального секретаря Организации Объединенных Наций Амина Дж. Мохаммед. . «Женщины знают, что для достижения цели необходимо иметь место за столом переговоров и иметь право принимать решения».

«Мы начали кампанию «Мы, женщины», чтобы побудить женщин и девочек во всем мире служить образцами для подражания и лидерами», – сказала федеральный

министр экономического сотрудничества и развития Германии Свенья Шульце. «Чтобы пролить свет на женские истории и на то, как они пробивались сквозь стеклянные потолки. Раскрыть потенциал каждой девушки для улучшения своей жизни и своего сообщества. Я глубоко впечатлен невероятным количеством женщин со всего мира, принявших участие в опросе. Они показывают, что женщины во всем мире призывают к переменам и готовы действовать. Это вдохновляющий призыв к действию для всех нас. Я продолжу усердно работать вместе с моими сестрами, чтобы ответить на этот призыв и улучшить права женщин и гендерное равенство».

Опрос служит краеугольным камнем кампании «Мы, женщины», начатой заместителем генерального секретаря Аминой Мохаммед и министром Шульце в сентябре 2023 года в рамках саммита по ЦУР. Есть надежда, что выводы, полученные в результате опроса, послужат основой для усилий международного сообщества по решению глобальных проблем в предстоящие годы, в том числе на Саммите будущего, запланированном на сентябрь 2024 года.

Большинство женщин отмечают улучшение качества жизни

Большинство женщин сообщают о некотором прогрессе в своей жизни за последние пять лет и ожидают дальнейшего улучшения в следующие пять лет: подавляющее большинство (57 процентов) ожидают улучшения качества жизни, и только 9 процентов ожидают его ухудшения.

Молодые женщины демонстрируют разницу в 20 баллов по сравнению с женщинами старшего возраста относительно своего будущего. Этот преобладающий оптимизм пронизывает все регионы с самым высоким уровнем в Африке (67–8 процентов), за которыми следуют Латинская Америка (60–10 процентов), Западная Европа и Северная Америка (53–12 процентов) и Восточная Европа (46 процентов). до 10 процентов).

Климат и конфликты — главные проблемы

Несмотря на оптимизм, впереди нас ждут серьезные проблемы. Примерно половина опрошенных женщин называют изменение климата, экономическую нестабильность и гендерное неравенство основными проблемами.

Поразительные 86 процентов женщин во всем мире ожидают, что изменение климата повлияет на них или предвидят его влияние на их здоровье из-за ухудшения качества воздуха и воды и увеличения числа стихийных бедствий.

Глобальный опрос «Мы – женщины» показывает решимость женщин отстаивать права и представительство в правительстве

Более половины женщин-респондентов – и 70 процентов женщин в Восточной Европе – выражают обеспокоенность по поводу того, что в следующем десятилетии на них повлияет вооруженный конфликт или война.

Женщины выявили несколько препятствий на пути к реализации своего потенциала: психическое здоровье является основной проблемой, которую назвали 46 процентов, за ней следуют обязанности по уходу за семьей и детьми (42 процента), гендерное неравенство в выполнении домашних обязанностей (41 процент), недостаточный доступ к услугам по репродуктивному здоровью (29 процентов) и насилие в семье (27 процентов).

Когда дело доходит до Целей устойчивого развития (ЦУР), женщины отдают предпочтение ЦУР 3 «Хорошее здоровье и благополучие» как наиболее важной цели для них (40 процентов), за ней следуют ЦУР 4 «Качественное образование» (38 процентов) и ЦУР 16 «Мир, справедливость и сильные институты» (38 процентов).

Что касается технологий и искусственного интеллекта, примерно в два раза больше людей (45 процентов) рассматривают их как возможность, а не как угрозу, но женщины ожидают негативных последствий в определенных сферах жизни. Две трети женщин считают, что ИИ положительно влияет на их образование, в то время как менее одной трети считают, что он может оказать положительное влияние на их безопасность и гражданские свободы.

Срочно необходимо расширение международного сотрудничества

Исследование выявило широко распространенное недовольство отсутствием международного сотрудничества в решении глобальных проблем. Лишь 19 процентов считают, что страны адекватно сотрудничают в разрешении конфликтов, 21 процент — в решении проблемы экономической нестабильности и 30 процентов — в решении проблемы гендерного неравенства, что подчеркивает предполагаемое отсутствие эффективных многосторонних действий.

Более двух третей респондентов опроса заявили, что женщины должны занимать больше руководящих должностей в международных организациях, национальных и местных органах власти (69 процентов) и что необходимы более активные усилия для сбора женских голосов на регулярной основе (48 процентов) и проводить больше консультаций с женскими сетями по глобальным вопросам (41 процент).

Отчет о глобальном опросе «Мы, женщины» можно найти [здесь](#).

Глобальный опрос «Мы - женщины» показывает решимость женщин отстаивать права и представительство в правительстве

О нас, женщинах

«Мы, женщины» — это кампания «Женщины встают ради всех», инициатива заместителя Генерального секретаря Организации Объединенных Наций, признающая преобразующее лидерство женщин-лидеров в выполнении обещаний, связанных с ЦУР.

Кампания, проводимая Управлением ООН по вопросам партнерства (UN Partnership), направлена на вовлечение женщин во всем мире в формирование глобальных решений будущего.

Чтобы узнать больше о кампании, нажмите [здесь](#).